NAVOD K POUZITI

CZ XT10400

” MICHADLO ELEKTRICKE
X¥ine

PROFESSIONAL TOOLS

P, /
\
? \\’/

Model: ST-1600
Napéti: 230V/50Hz
Ptikon: 1600W
Otacky: 180-380 / 300-650 ot./min.
Max. pramér lopatky: 140 mm
Délka lopatky: 590 mm
Pocet rychlosti: 2
HIladina akustického tlaku: 79 dB
HIladina akustického vykonu: 101 dB
Hmotnost: 6 kg

CEX



. T€lo motoru

. Regulator na nastaveni rychlosti

. Dvé rukojeti

. Bezpecnostni vypinac

. Drzak michaci lopatky

. Pfepinac nastaveni ptevodovych stupnti
. Vypina¢

. Kryt k vyméné uhliki

01N Nk W~

ELEKTRICKA BEZPECNOST

a) Vidlice pohyblivého pfivodu elektrického nafadi musi odpovidat sitové zasuvce. Nikdy
jakymkoliv zpsobem neupravujte vidlici. S nafadim, které ma ochranné spojeni se zemi,nikdy
nepouzivejte zadné zasuvkové adaptéry. Vidlice, které nejsou znehodnoceny Gpravami, a
odpovidajici zasuvky omezi nebezpeci tirazu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se dotyku téla s uzemnénymi predmeéty, jako napft. potrubi, télesa ustiedniho topeni, sporaky a
chladnic¢ky. Nebezpeci tirazu elektrickym proudem je vétsi, je-li vase télo spojené se zemi.

c) Nevystavujte elektrické natadi desti, vlhku nebo mokru. Vnikne-li do elektrického natadi voda, zvySuje se
nebezpeci urazu elektrickym proudem.

d) Nepouzivejte pohyblivy pfivod k jinym ucelim. Nikdy nenoste a netahejte elektrické naradi za ptivod ani
nevytrhavejte vidlici ze zdsuvky tahem za ptivod. Chraiite pifivod pfed horkem, mastnotou. ostrymi hranami a
pohybujicimi se ¢astmi. Poskozené nebo zamotané piivody zvysuji nebezpeci tirazu elektrickym proudem.

e) Je-li elektrické naradi pouzivané venku, pouzivejte prodluzovaci ptivod vhodny pro venkovni pouziti.
Pouzivani prodluzovaciho ptivodu pro venkovni pouziti omezuje nebezpecni urazu elektrickym proudem.

BEZPECNOST OSOB

a)Pfi pouzivani elektrického naradi bud’te pozorni, vénujte pozornost tomu, co praveé délate,
soustfed’te se a stfizlivé uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, jste-li unaveni nebo jste-li
pod vlivem drog, alkoholu nebo 1¢kii. Chvilkova nepozornost pii pouzivani elektrického néradi
muze vést k vaznému poranéni osob.

b)Pouzivejte ochranné pomicky. Vzdy pouzivejte ochranu oc¢i. Ochranné pomicky jako napf.
respirator, bezpecnostni obuv s protiskluzovou upravou, tvrda pokryvka hlavy nebo ochrana
sluchu,pouzivané v souladu s podmin-kami prace, snizuji nebezpeci poranéni osob.

c) Vyvarujte se neumysIného spusténi. Ujistéte se, zda je spinac pfi zapojovani vidlice do zasuvky vypnuty.
Prenéseni naradi s prstem na spinaci nebo zapojovani vidlice nafadi se zapnutym spinacem mize byt pric¢inou nehod.
d) Pied zapnutim néfadi odstrante vSechny sefizovaci nastroje nebo klice. Setizovaci nastroj nebo klic, ktery
ponechate pripevnén k otacejici se ¢asti elektrického naradi, miize byt ptfi¢inou poranéni osob.

e) Pracujte jen tam, kam bezpecné dosahnete. Vzdy udrzujte stabilni postoj a rovnovahu. Budete tak 1épe
ovladat elektrické naradi v neptedvidanych situacich.

f) Oblékejte se vhodnym zptisobem. Nepouzivejte volné odévy ani Sperky. Dbejte, aby vase vlasy, odév a

rukavice byly dostate¢né daleko od pohybujicich se ¢asti. Volné odévy, Sperky a dlouhé vlasy mohou byt zachy-
ceny pohybujicimi se ¢astmi.



g) Jsou-li k dispozici prostfedky pro pfipojeni zatizeni k odsavani a sbéru prachu, zajistéte, aby takova zatizeni
byla pfipojena a spravné pouzivana. Pouziti téchto zafizeni miize omezit nebezpeci zplisobend vznikajicim
prachem

POUZIVANI A PECE O ELEKTRICKE NARADI

»g a) Nepretézujte elektrické naradi. Pouzivejte spravné naradi, které je urCené pro

provadénou praci. Spravné elektrické natadi bude 1épe a bezpecnéji vykonavat praci, pro
’ kterou bylo konstruovano.

b) Nepouzivejte elektrické naradi, které nelze zapnout a vypnout spinacem. Jakékoliv
elektrické naradi, které nelze ovladat spinacem, je nebezpecné a musi byt opraveno.

c) Odpojujte natadi vytazenim vidlice ze sitové zasuvky pred jakymkoliv sefizovanim, vyménou
pfisluSenstvi nebo pted ulozenim nepouzivaného elektrického nafadi. Tato preventivni bezpecnostni opatieni
omezuji nebezpeci nahodilého spusténi elektrického naradi.

d) Nepouzivané elektrické naradi ukladejte mimo dosahu déti a nedovolte osobam, které nebyly sezndmeny
s elektrickym nafadim nebo s témito pokyny, aby nafadi pouzivaly. Elektrické naradi je v rukou nezkusenych
uzivatelll nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické natadi. Cistéte otvory pro sani vzduchu od prachu a neéistot. Je-li natadi poskozeno,
ptred dal$im

pouzivanim zajistéte jeho opravu. Mnoho nehod je zplisobeno nedostate¢né udrzovanym elektrickym néafadim.
f) Rezaci nastroje udrzujte ostré a ¢isté. Spravné udrzované a naostiené fezaci néstroje s mensi
pravdépodobnosti zachyti za material nebo se zablokuji a prace s nimi se snaze kontroluje.

g) Elektrické naradi, ptisluSenstvi, pracovni néstroje atd. pouzivejte v souladu s témito pokyny a takovym
zpusobem,

jaky byl piedepsan pro konkrétni elektrické naradi, a to s ohledem na dané podminky prace a druh provadéné
préace. Pouzivani elektrického néfadi k provadéni jinych ¢innosti, nez pro jaké bylo urc¢eno, mtize vést k
nebezpecnym situacim.

Q‘ SERVIS A ODPOVEDNOST ZA VADY

Dne 1.1.2014 vstoupil v platnost zdkon c. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.0. v souladu s timto

~ zakonem poskytuje na Vami zakoupeny vyrobek odpovédnost za vady po dobu 24 mésict (u
pravnickych osob 12 mésicti). Reklamace budou posouzeny nasim reklamacnim oddélenim
(viz niZe) a uznané bezplatné opravi servis firmy XT line s.r.0.

Mistem pro uplatnéni reklamace je prodejce, u kterého bylo zbozi zakoupeno. Reklamace, véetné odstranéni
vady, musi byt vyfizena bez zbytecného odkladu, nejpozdéji do 30 dnu ode dne uplatnéni reklamace, pokud se
prodavajici s kupujicim nedohodnou na delsi 1haté. Kupujici mtze uplatnit reklamaci osobné nebo zasldnim
zbozi k reklamaci ptepravni sluzbou na vlastni naklady, v bezpe¢ném baleni.

Zasilka musi obsahovat reklamovany vyrobek, prodejni dokumenty, podrobny popis zdvady a kontaktni tidaje
(zpatecni adresa, telefon). Vady, které 1ze odstranit, budou opraveny v zakonné lhité 30 dnii (dobu lze po
vzajemné dohodé prodlouzit). Po projeveni skryté vady materidlu do 6 mésicti od data prodeje, ktera nelze
odstranit, bude vyrobek vyménén za novy (vady, které existovaly pii pfevzeti zbozi, nikoli vzniklé nespravnym
pouzivanim nebo opotiebenim). Na neodstranitelné vady a vady, které si je kupujici schopen opravit sam Ize po
vzajemné dohodé¢ uplatnit pfimétenou slevu z kupni ceny. Narok na reklamaci zanika, jestlize:

- vyrobek nebyl pouZzivan a udrzovan podle navodu k obsluze

- vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach nebo k jinym uceliim, nez ke kterym je uréen nebo pouzivanim
nevhodnych nebo nekvalitnich maziv apod.

- $kody vzniklé ptisobenim vnéjsich mechanickych, teplotnich ¢i chemickych vlivi

- vady byli zplisobeny nevhodnym skladovanim ¢i manipulaci s vyrobkem

- vyrobek byl pouzit nad rdmec piipustného zatizeni.

ZARUKA SE NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVI




PRIPRAVA PRACE A SPUSTENI
POUZITI

o)

©

V piipadé nedodrzeni pokynil uvedenych v této pfirucce, hrozi riziko urazu.

Micha¢ odpovida platnym technickym ptedpisim a normam.

Na micha¢ je povoleno montovat michaci lopatku do max. priméru 145mm a max. délky 575 mm
Michaci lopatku neupinejte na michac pres redukce ¢i riizné nastavce.

Pfed provozem odstrarite z naradi vSechny klice.

Nemichejte vybusné, hoflavé nebo jinak nebezpec¢-né materialy.

Noste ochranné bryle nebo ochranny §tit, ochranu sluchu, ochranu rukou a respirator.

Michac neni uréen na michani potravin

!
!
!
!
!
!
!
!

- Pouzivejte ochranné prostredky proti hluku, prachu a vibracim !!!

Vas micha¢ na barvu a maltu je navrhnut na michani: fidkych tekutin a smési, jako je naptiklad barva, natéry
nebo omitky, pfipadné hustéjsich tekutin a smési, jako jsou lepidla, lepidla na tapety, zalévaci hmoty nebo
malta.

JE URCENO POUZE PRO DOMACI NEBO HOBBY POUZIT]!!!

Vyrobce a dovozce nedoporucuji pouzivat toto naradi v extrémnich podminkach a pfi vysokém zatizeni.
Jakékoliv dalsi doplnujici pozadavky musi byt pfed-métem dohody mezi vyrobcem a odbératelem.
PRIPEVNENI A ODSTRANENI MiCHACICH LOPATEK (C)

Pred ptipeviiovanim lopatky vzdy odpojte zafizeni od zdroje elektrické energie.

Drzéak michaci lopatky (5) ma zavit M14.

Vzdy pouzivejte michaci lopatku, vhodnou na materi-al, ktery chcete michat. Pouzivani nevhodné lopatky
muze zbytené pietizit a poskodit zatizeni.

Vlozte michaci lopatku do drzaku otacenim ve sméru hodinovych rucicek.

Dotahnéte rukou, popiipadé zlehka klicem /neni soucasni dodavky/. Po spusténi michace se lopatka dotahne
sama.

Pokud chcete michaci lopatku odstranit, odSroubujte ji z drzaku proti sméru hodinovych ruci¢ek. Pokud by byla
michaci lopatka v drzaku uchycena pevnéji, po-uzijte na odmontovani ploché montazni kli¢e /nejsou soucasti
dodavky/

Cc

NASTAVENI PREVODOVYCH STUPNU (D)

Pokud chcete michat hustéjsi smési a nebo vétsi objemy najednou, nastavte regulator nastaveni prevodovych
stupnli (6) na stupen 1 (nizka rychlost, vysoky kroutici moment).

Pokud chcete michat fidké tekutiny a smési, nastavte pievod prevodovky na stupeni 2 (vysoka rychlost, nizky
kroutici moment). Pfed nastavenim ptevodu odpojte vzdy zatizeni od zdroje elektrické energie.

Prepinac nastaveni pievodovych stupni (6) otocte do poZzadované polohy. Pokud se neotaci, jemné otacej-te
drzakem rukou, dokud se regulator nepijde otocit do poZzadované polohy.



Provoz (E)

Pokyny na michani jsou obvykle uvedeny na obalu materialu, ktery chcete michat. Diikladné si je proctete.
Michag pti spusténi drzte pevné za ob¢ rukojeti. Pfi michani hustéj$ich latek smési, mize byt zatizeni
vystaveno velké sile.

1. Zatizeni ptipojte ke zdroji elektrické energie.

2. Regulator pro nastaveni rychlosti (2) otocte na nejnizsi hodnotu. Timto zptisobem zabranite
vystiiknuti materidlu pfi spusténi zatizeni.

3. Lopatku vlozte do materidlu nebo smési.

4. Stlacenim a podrzenim bezpecnostniho tlacitka (4) a naslednym stlacenim vypinace (7) zatizeni
uvedete do provozu.

5. Rychlost zvySste na pozadované nastaveni a material nebo smés michejte, dokud nebudete spokojeni
s vysledkem.

6. Uvolnénim vypinace (7) zatizeni vypnete. Bezpecnostni tlacitko (4) se uvolni samo.

CISTENT A UDRZBA

Pted ¢isténim a udrzbou vzdy vytahnéte ptivodni kabel nafadi ze zasuvky.

V natadi nejsou zadné vami opravitelné ¢asti.

Nikdy nepouzivejte vodu nebo chemicka cistidla na ¢isténi vaseho natadi. Utfete ho suchou tkaninou.
Udrzujte miizku ventilatoru motoru ¢istou.

Pokud uvidite v prostoru motoru velmi slab¢ jiskieni, je Vase naradi v potadku. Pii zvySeném jiskieni se
jedna o zavadu na motoru.

- Nikdy necistéte zadnou ¢ast naradi tvrdym, ostrym nebo drsnym pfedmétem. Je vhodné pouzit stlaceny
vzduch k odstranéni prachu.

Cisténi motoru se doporuéuje kazdych 75hod. provozu a mazani pievodovky kazdych 150hod. provozu.
Michaci lopatku ocistéte ihned po ukonceni michani, nejlépe proudem vody nebo ¢istidlem vhodnym na
materidl, ktery byl michan lopatkou - viz napf. baleni michaného materialu.

- Pravidelné kontrolujte uhliky (Cistotu a opotiebeni). Spinavé & opotiebené uhliky zptisobuji nadmérné
jiskteni a snizeni vykonu / rychlosti.

Uskladnéni pii dlouhodobéjsim nepouzivani

- Naradi neskladujte na misté, kde je vysoka teplota.

- Pokud je to mozné, skladujte naradi na misté se stalou teplotou a vlhkosti.



(074

1 rukojet

3 regulitor
4 vodic

6 vypinac

7 kondenzator

8 indukce

9 3roub ST3,5x12
10 svorka
15 kryt loZiska
16 Sroub M5x20
17 pojistka
18 pruiina
19 paka
20 Sroub ST3x16
21 cep
22 vieteno
23 paralelni kli¢
24 oZisko 6003 2RS
25 pojistny krouzek
26 pojistny krouzek

27 Vieteno s dvojitym pfevodem

28 loZisko 699 2Z
29 matka M8

30 pouzdro prevodu

31 tésnéni

32 tésnéni

33 loZisko 6000 2RS
34 prevodovka

35 tésnici matka
36 loZisko 6082z
37 loZisko 6082z
38 pojistny krouzek
39 ozubené kolo
40 olejové vicko
41 3roub M5x10

42 fitinka 2.5X3.7X10

43 Prednihtidel

44 |oZisko 698 22
45 osa

46 pruZina

47 kulisal

49 kulisa2

50 osa

51 Sroub ST3,5x12
52 podloika

53 stator

54 Sroub ST4,2x65
55 kryt motoru
56 podloZka

57 Sroub M5x30
S8 drzak uhlikd
59 uhliky

60 kryt uhlik(

61 obv. deska

62 zadni kryt

64 objimka kabelu
65 kabel

66 metla

67 klic

SK

rukovat
regulator

vodic

vypinac
kondenzator
indukcia

skrutka ST3,5x12
svorka

kryt loZiska
skrutka M5x20
poistka

pruZina

paka

skrutka ST3x16
cap

vreteno
paralelné kfu¢
oZisko 6003 2RS
poistny kruzok
poistny kruzok
Vreteno s dvojitym prevodom
loZisko 699 ZZ
matka M8
puzdro prevodu
tesnenie
tesnenie
loZisko 6000 2RS
prevodovka
tesniace matka
loZisko 60822
loZisko 6082Z
poistny kruzok
ozubené koleso
olejové viecko
skrutka M5x10
fitinka 2.5X3.7X10
predny hriadel
loZisko 6982
os

pruiina

kulisal

kulisa 2

os

skrutka ST3,5x12
podlozka

stator

skrutka ST4,2x65
kryt motora
podlozka
skrutka M5x30
drziak uhlikov
uhliky

kryt uhlikov
obv. doska
zadny kryt
objimka kabla
kabel

metla

klac

PL

uchwyt

regulator

drut

przelgcznik
skraplacz
indukcja

$ruba ST3,5x12
Zacisk

pokrywa lozyska
sruba M5x20
bezpiecznik
wiosna

diwignia

sruba ST3x16
cep

wrzeciono

klucz rownolegly
lozysko 6003 2RS
pierscien ustalajacy
pierscien ustalajacy

Wrzeciono z podwdjnym kolem zebatym

lozysko 699 22
matka M8

obudowa przektadni

foka

foka

majgc 6000 2RS
przenoszenie
pieczetujaca matka
{ozysko 6082z
fozysko 60822
pierscien ustalajacy
koto zebate

korek wlewu oleju
sruba M5x10
montai 2,5X3,7X10
Wat przedni
fozysko 698 2z

os

wiosna

scenerial
sceneria 2

0s

sruba ST3,5x12
pralka

stojan

sruba ST4,2x65
pokrywa silnika
pralka

sruba M5x30
uchwyt weglowy
wegle

oslona weglowa
ptytka drukowana
tylna pokrywa
dtawik kablowy
kabel

Smigac

klucz

GB

handle

speed regulation
wire

switch
condenser
induction
screw ST3,5x12
clamp

bearing cover
screw M5x20
fuse

spring

lever

screw ST3x16
flail

spindle
parallel key
bearing 6003 2RS
retaining ring
retaining ring

Spindle with double gear

bearing 699 Z2Z
mother M8

transmission housing

seal

seal

bearing 6000 2RS
transmission
sealing mother
bearing 60822
bearing 60822
retaining ring
gear

oil cap

screw M5Sx10
fitting 2.5X3.7X10
Front shaft
bearing 698 2z
axis

spring

scenery 1
scenery 2

axis

screw ST3,5x12
washer

stator

screw ST4,2x65
engine cover
washer

screw M5x30
carbon holder
carbons
carbon cover
PCB

back cover
cable gland
cable

paddle
spanner






ES PROHLASENL O SHODE

Podle zak. ¢. 22/1997 Sb., § 13, ve znéni zmén vydanych ve sbirce zakon.

=

ZARIZENI (VYROBEK) NAZEV: | Michadlo stavebnich smési 1600 W

TYP: | XT10400

PROVEDENI (JINA SPECIFIKACE): | ST-1600

EVIDENCNI - VYROBNI CiSLO:

VYROBCE
NAZEV: XTline s.r.o.
ADRESA: Prlmyslova 2054, 59401 Velké Mezifici
1C: 26246937
DIC Cz: 26246937

prohlasuje vyhradné na vlastni zodpovédnost, Ze niZze uvedené zafizeni spliiuje vSechna pfislusna ustanoveni piredmétnych predpisii Evr kého spolecenstvi:

EU 2006/42/ES - NV €. 176/2008 Sb., o technickych poZadavcich na strojni zafizeni (dle pfilohy II A), ve znéni NV ¢. 170/2011 Sb., NV ¢. 229/2012 Sb. a NV
¢. 320/2017 Sb.

EU 2014/35/EU - NV &. 118/2016 Sb., o harmonizaci pravnich predpisd ¢lenskych statl tykajicich se dodavani elektrickych zafizeni uréenych pro pouzivani v
urcitych mezich napéti na trh

EU 2014/30/EU - NV &. 117/2016 Sb., o harmonizaci pravnich predpisd ¢lenskych statli tykajicich se elektromagnetické kompatibility

EU 2015/863/EU - NV ¢. 481/2012 Sb., kterou se méni pfiloha II smérnice Evropského parlamentu a Rady EU 2011/65/EU , RoHS o omezeni pouZivani
nékterych nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych zafizeni

EU 86/594/EHS, 2000/14/EU, 2005/88/EU - NV ¢. 9/2002 Sb. , kterym se stanovi technické pozadavky na vyrobky z hlediska emisi hluku, ve znéni NV ¢.
342/2003 Sb. a NV ¢. 198/2006 Sb. a pfislusnym predpisim a normam, které z téchto nafizeni (smérnic) vyplyvaji.

HODNOTY HLUKU
LpA: 90,1 dB (A)
LwA: 101,1 dB (A)

POPIS FUNKCE

KONSTRUKCE, MECHANICKE PREVODY A ELEKTROINSTALACE. ZARIZENI SLOUZIK MICHANI SMESI.

Seznam pouzitych technickych piedpisti a harmonizovanych norem

CSN EN ISO 20607; Bezpecnost strojnich zafizeni - Navod k pouzivani - Obecné principy pro névrh ; 2021-01-01

CSN EN ISO 13857; Bezpecnost strojnich zafizeni - Bezpetné vzdalenosti k zamezeni dosahu do nebezpecnych prostord hornimi a dolnimi koncetinami ; 2022-09-01

CSN EN 1005-3+A1; Bezpecnost strojnich zafizeni - Fyzickd vykonnost Clovéka - Cést 3: Doporucené mezni sily pro obsluhu strojnich zafizeni ; 2009-04-01

CSN EN ISO 14118; Bezpelnost strojnich zafizeni - Zamezeni neotekdvanému spusténi ; 2018-12-01

CSN EN ISO 14120; Bezpetnost strojnich zafizeni - Ochranné kryty - Obecné poZadavky pro konstrukci a vyrobu pevnych a pohyblivych ochrannych kry‘tu 2017-01-01

CSN IS0 3864-1; Grafické znacky - Bezpecnostni barvy a bezpecnostni znacky - Cast 1: Zasady navrhovani bezpecnostnich znacek a bezpecnostniho znaceni ; 2012-12-01

CSN 1S0 3864-3; Grafické znacky - Bezpecnostni barvy a bezpecnostni znacky - Cast 3: Zasady navrhovani graﬁckych znacek pro pouZiti v bezpecnostnich znackach 2012-12-01

CSN EN 55014-1 ed. 4; Elektromagneticka kompatibilita - Pozadavky na spotfebite pro domacnost, elektrické di a podobné pFistroje - Cast 1: Emise ; 2017-10- 01

CSN EN 55014-2 ed. 2; Elektromagneticka kompatibilita - Pozadavky na spotiebi¢e pro doméacnost, elektrické nafadi a podobné pristroje - Cast 2 Odolnost Norma skupiny vyrobk ; 2017-11-01

CSN EN IEC 55014-1 ed. 5; Elektromagnetickd kompatibilita - PoZadavky na spotfebi¢e pro domacnost, elektrické nafadi a podobné pfistroje - Cast 1: Emise ; 2021-09-01

CSN EN IEC 55014-2 ed. 3; Elektromagnetlcka kompatlblllta Pozadavky na spotfebice pro domacnost, elektrické nafadi a podobné pfistroje - Cést 2: Odolnost Norma skupiny vyrobkd ; 2021-09-01

CSN EN 62841-1; Elektromechanické ru¢ni naradi, prenosne nafadi a Zaci a zahradni stroje - Bezpecnost - Cast 1: Obecné pozadavky ; 2016-05-01

CSN EN 62841-2-10; Elektromechanické ruéni naradi, prenosné nafadi a 7adi a zahradni stroje - Bezpe¢nost - Cast 2-10: Zviastni pozadavky na ruéni michadla ; 2017-11-01

gSN EN 50581; Technicka dokumentace k posuzovani elektrickych a elektrotechnickych vyrobke z hlediska omezovani nebezpednych latek ; 2013-06-01

CSN EN 62321-1; Stanoveni nékterych latek v elektrotechnickych vyrobcich - Cast 1: Uvod a prehled ; 2014-01-01

CSN EN IEC 63000; Technicka dokumentace k posuzovani elektrickych a elektronickych produktli z hlediska omezovani nebezpecnych latek ; 2019-04-01

CSN EN ISO 3744; Akustika - Urovani hladin akustického vykonu a hladin akustické energie zdrojli hluku pomoci akustického tlaku - Technicka metoda pro pfiblizné volné pole nad odrazivou rovinou ; 2011-04-01
CSN EN ISO 11200; Akustika - Hluk vyzafovany stroji a zafizenimi - Navod pro pouzivani zékladnich norem pro uréovani hladin emisniho akustického tlaku na stanovisti obsluhy a dalsich stanovenych mistech ; 2015-01-01
CSN EN ISO 5349-2; Vibrace - M&feni a hodnoceni expozice vibracim pfenaSenym na ruce - Cast 2: Prakticky ndvod pro méfeni na pracovnim misté ; 2002-09-01

CSN EN ISO 5349-1; Vibrace - Méfeni a hodnoceni expozice vibracim pfendSenym na ruce - Cast 1: VSeobecné pozadavky ; 2002-09-01

Zvoleny postup posuzovani shody

Posouzeni shody za stanovenych podminek. Zakon ¢&. 22/1997 Sb., ve znéni zmén, § 12 odst. 3, pism. a)
Dle pfilohy &. II k nafizeni vlady €. 176/2008 Sb. bod A

Jméno, adresu a identifikacni islo notifikované osoby, ktera provedla ES prezkouseni typu a ¢islo certifikatu ES prezkouseni typu.

Na uvedené zafizeni se nevztahuje povinné pfezkouseni typu autorizovanou zkusebnou.
Osoba povérena kompletaci technické dokumentace dle pfilohy ¢.VII k nafizeni viady ¢. 176/2008 Sb. bod A:

Ing. Petr Vrana, kancelaf - 61400 Brno, Proskovo nam. 21

Udaje o totoZnosti osoby opravnéné vypracovat prohlageni jménem vyrobce nebo jeho opravnéného zastupce a jeji podpis.

misto: | Velké Mezifi¢i Jméno: Funkce: Podpis:

datum: | 03.10.2023 Michal Duben jednatel %n\

6911_XTLINE S_R_O_---XT10400_MICHADLO STAVEBNICH SMESI 1600 W
1




C€

DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE
KONFORMITATSERKLARUNG

ENGLAND

FRANCE

DEUTSCHLAND

== 1] =
i

XTLINE S.R.O.

59401 VELKE MEZIRiICi, PROMYSLOVA 2054

declare that the product

complies with the relevant EC Directives:

Technical requirements for machinery- 2006/42/ES -
Low Voltage- 2014/35/EU -
Electromagnetic compatibility- 2014/30/EU -

The technical requirements for products in terms of noise
emissions- 86/594/EHS, 2000/14/EU, 2005/88/EU -

RoHS - Restriction on the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment-
2015/863/EU -

CE mark- 93/68/EEC -

Conformity assessment carried out by an authorized
laboratory. The certificate number.

The device is not subject to the type testing
European standards

CZECH REPUBLIC

déclarer que le produit

XT10400 /serial number:

est conforme aux directives communautaires
pertinentes:
Exigences techniques pour les machines- 2006/42/ES -
Low Voltage- 2014/35/EU -
compatibilité électromagnétique- 2014/30/EU -
Les exigences techniques pour les produits en termes
d'émissions sonores- 86/594/EHS, 2000/14/EU, 2005/88/EU

RoHS - Restriction sur ['utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques- 2015/863/EU -

; marque CE- 93/68/EEC -

Evaluation de la conformité effectuée par un
laboratoire agréé. Le numéro de certificat.
Le dispositif est pas soumis a I'essai de type
normes européennes

EN ISO 20607; Safety of machinery - Instruction handbook - General drafting principles, 2021-01-01

EN ISO 13857; Safety of machinery - Safety distances to prevent hazard zones being reached by upper and lower limbs, 2022-09-01

EN 1005-3+A1; Safety of machinery - Human physical performance - Part 3: Recommended force limits for machinery operation, 2009-04-01

EN ISO 14118; Safety of machinery - Prevention of unexpected start-up, 2018-12-01

EN ISO 14120; Safety of machinery - Guards - General requirements for the design and construction of fixed and movable guards, 2017-01-01

ISO 3864-1; Graphical symbols - Safety colours and safety signs - Part 1: Design principles for safety signs and safety markings, 2012-12-01

IS0 3864-3; Graphical symbols - Safety colours and safety signs - Part 3: Design principles for graphical symbols for use in safety signs, 2012-12-01
EN 55014-1 ed. 4; Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus - Part 1: Emission, 2017-10-01

EN 55014-2 ed. 2; Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus - Part 2: Immunity - Product family standard, 2017-11-01

EN IEC 55014-1 ed. 5; Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus - Part 1: Emission, 2021-09-01

EN IEC 55014-2 ed. 3; Electromagnetic compatibility - Requirements for household appliances, electric tools and similar apparatus - Part 2: Immunity - Product family standard, 2021-09-01
EN 62841-1; Electric motor-operated hand-held tools, transportable tools and lawn and garden machinery - Safety - Part 1: General requirements, 2016-05-01

EN 62841-2-10; Electric motor-operated hand-held tools, transportable tools and lawn and garden machinery - Safety - Part 2-10: Particular requirements for hand-held mixers, 2017-11-01
EN 50581; Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction of hazardous substances, 2013-06-01

EN 62321-1; Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 1: Introduction and overview, 2014-01-01
EN IEC 63000; Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the restriction of hazardous substances, 2019-04-01

EN ISO 3744; Acoustics - Determination of sound power levels and sound energy levels of noise sources using sound pressure - Engineering methods for an essentially free field over a reflecting plane, 2011-04-01

EN ISO 11200; Acoustics - Noise emitted by machinery and equipment - Guidelines for the use of basic standards for the determination of emission sound pressure levels at a work station and at other specified positions, 2015-

01-01

erklaren, dass das Produkt

entspricht den einschldgigen EG-Richtlinien:

Technische Anforderungen fiir Maschinen- 2006/42/ES -
Low Voltage- 2014/35/EU -
Elektromagnetische Vertraglichkeit- 2014/30/EU -

Die technischen Anforderungen an Produkte in Bezug auf
Larmemissionen- 86/594/EHS, 2000/14/EU, 2005/88/EU -

RoHS - Beschrankung der Verwendung bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten-
2015/863/EU -

CE-Zeichen- 93/68/EEC -
Konformitatsbewertung durchgefiihrt von einem
autorisierten Labor aus. Die Zertifikat-Nummer.
Das Gerét ist nicht abhé&ngig von der Typpriifung
Europaische Normen

EN ISO 5349-2; Mechanical vibration - Measurement and evaluation of human exposure to hand-transmitted vibration - Part 2: Practical guidance for measurement at the workplace, 2002-09-01
EN ISO 5349-1; Mechanical vibration - Measurement and evaluation of human exposure to hand-transmitted vibration - Part 1: General requirements, 2002-09-01

Declares that the (product) complies with all
relevant provisions of this Directive
Person authorized to complete the technical
documentation (according to Annex No. VII

Déclare que le (produit) est conforme a toutes les

positions perti de la pré directive
Personne autorisée a remplir la documentation
technique (conformé tal n ° VII

Erklart, dass das (Produkt) mit allen einschldagigen
Bestimmungen dieser Richtlinie entsprechen,
Person, die zur Vervollstindigung der technischen
Dokumenta,tion befugt ist (gemaB Anhang Nr. VII

AKPTESTING - Ing. Petr Vrana, 614 00 BRNO, Progkovo nam. 21, CESKA REPUBLIKA

number of technical documentation:

Identification of the person empowered to draw up
the declaration on behalf of the manufacturer or his
authorized representative and its signature.

2

nombre de documents techniques:
BCW 99 - 6911

Identification de la personne habilitée a établir la
déclaration au nom du fabricant ou de son
mandataire et sa signature.

03.10.2023

6911_XTLINE S_R_O_---XT10400_MICHADLO STAVEBNICH SMESI 1600 W

Anzahl der technischen Dokumentation:

Identifizierung der Person, die befugt ist, die
Erkldarung im Namen des Herstellers oder seines
Bevollmachtigten und d Unterschrift zu
erstellen.




NAVOD K POUZITIE

XT10400

ELEKTRICKY MIESAC

X¥ine

PROFESSIONAL TOOLS

‘ —

Model: ST-1600

Napiitie: 230V/50Hz

Prikon: 1600W

Otacky: 180-380 / 300-650 ot./min.
Max. priemer lopatky: 140 mm

Dizka lopatky: 590 mm

Pocet rychlosti: 2

Hladina akustického tlaku: 79 dB

Hladina akustického vykonu: 101 dB

Hmotnost’: 6 kg

€A



. Telo motora

. Regulator na nastavenie rychlosti

. Dve rukovite

. Bezpecnostny vypinac

. Drziak miesacej lopatky

. Prepinac nastavenie prevodovych stupnov
. Vypinac

. Kryt k vymene uhlikov

03N L bW~

5 6

ELEKTRICKA BEZPECNOST

Vidlica pohyblivého privodu elektrického naradia musi zodpovedat’ sietovej zasuvke. Nikdy
akymkol'vek sposobom neupravujte vidlicu. S naradim, ktoré ma ochranné spojenie so zemou,
nikdy nepouzivajte ziadne zasuvkové adaptéry. Vidlice, ktoré nie st znehodnotené ipravami, a
zodpovedajice zasuvky obmedzia nebezpecenstvo urazu elektrickym prudom.

b) Vyvarujte sa dotyku tela s uzemnenymi predmetmi, ako napr. potrubie, telesa ustredného kurenia, sporaky
a chladni¢ky. Nebezpecenstvo urazu elektrickym pridom je vicsie, ak je vase telo spojené so zemou.

c) Nevystavujte elektrické naradie dazd'u, vlhku alebo mokru. Ak vnikne do elektrického naradia voda,
zvySuje sa nebezpecenstvo Urazu elektrickym pradom.

d) Nepouzivajte pohyblivy privod na iné ucely. Nikdy nenoste a netahajte elektrické naradie za privod ani
nevytrhavajte vidlicu zo zasuvky tahom za privod. Chrante privod pred hori¢avou, mastnotou. ostrymi hranami a
pohyblivymi ¢astami. Poskodené alebo zamotané privody zvySuji nebezpecenstvo urazu elektrickym pradom.

e) Ak je elektrické naradie pouzivané vonku, pouzivajte predlzovaci privod vhodny pre vonkajsie pouzitie.
Pouzivanie predlzovacieho privodu pre vonkajsie pouzitie obmedzuje nebezpecni Girazu elektrickym pradom.

A BEZPECNOST OSOB

a) Pri pouzivani elektrického naradia bud’te pozorni, venujte pozornost’ tomu, ¢o prave robite,
sustred’te sa a triezvo uvazujte. Nepracujte s elektrickym naradim, ak ste unaveni alebo ak ste pod
vplyvom drog, alkoholu alebo liekov. Chvilkova nepozornost’ pri pouzivani elektrického naradia

m mdze viest' k vaznemu poraneniu 0sob.
“ b) Pouzivajte ochranné pomocky. Vzdy pouzivajte ochranu o¢i. Ochranné pomocky ako napr.
Respirator, bezpecnostna obuv s protiSmykovou tpravou, tvrda pokryvka hlavy alebo ochrana
E sluchu, pouzivané v stlade s podmien-kami prace, znizuju nebezpecenstvo poranenia osdb.

c) Vyvarujte sa neimyselné¢ho spustenia. Uistite sa, i je spinac pri zapdjani vidlice do zadsuvky vypnuty.
Prenésanie naradia s prstom na vypinaci alebo zapajanie vidlice naradia so zapnutym spina¢om mdze byt pri¢inou
nehdd.
d) Pred zapnutim néradia odstrante vSetky nastavovacie nastroje alebo klice. Nastavovacie nastroj alebo kI'ac,
ktory ponechate pripevneny k otacajucej sa Casti elektrického naradia, méze byt’ pri¢inou poranenia osob.
e) Pracujte len tam, kam bezpe¢ne dosiahnete. Vzdy udrzujte stabilny postoj a rovnovahu. Budete tak lepsie
ovladat elektrické naradie v nepredvidanych situaciach.
) Obliekajte sa vhodnym spdsobom. NepouZivajte vol'né odevy ani Sperky. Dbajte, aby vase vlasy, odev a
rukavice boli dostatocne d’aleko od pohybujucich sa ¢asti. VolI'né odevy, Sperky a dlhé vlasy mozu byt zachy-ceny
pohyblivymi Castami.

g) Ak st k dispozicii prostriedky pre pripojenie zariadeni na odsavanie a zber prachu, zaistite, aby takéto
zariadenia boli pripojené a spravne pouzivané. Pouzitie tychto zariadeni méze obmedzit’ nebezpecenstva
sposobené vznikajucim prachom



g POUZIVANIE A STAROSTLIVOST O ELEKTRICKE NARADIE

' a) Nepretazujte elektrické ndradie. Pouzivajte spravne naradie, ktoré je urCené pre
vykonavanu pracu. Spravne elektrické naradie bude lepSie a bezpecnejSie vykonavat pracu,
na ktoré bolo skonstruované.
b) Nepouzivajte elektrické naradie, ktoré sa nedd zapnut’ a vypnut’ spinacom.
Akékol'vek elektrické naradie, ktoré nemozno ovladat’ spinacom, je nebezpecné a musi byt
opraveneé.

c) Odpéjajte naradie vytiahnutim vidlice zo sietovej zasuvky pred akymkol'vek nastavovanim, vymenou
prislusenstva alebo pred ulozenim nepouzivaného elektrického néradia. Tieto preventivne bezpecnostné
opatrenia obmedzuji nebezpecenstvo nahodného spustenia elektrického naradia.

d) Nepouzivané elektrické naradie ukladajte mimo dosahu deti a nedovol'te osobam, ktoré neboli
oboznamené s elektrickym naradim alebo s tymito pokynmi, aby naradie pouzivali. Elektrické naradie je v
rukéch neskusenych uzivatelov nebezpecné.

e) Udrzujte elektrické naradie. Cistite otvory pre nasavanie vzduchu od prachu a neéistot. Ak je naradie
poskodené, pred d’al§im pouzitim opravit’. Vela nehdd je spdsobenych nespravnou tidrzbou néradia.

f) Rezacie néstroje udrziavajte ostré a Cisté. Spravne udrziavané a naostrené rezacie nastroje s mensou
pravdepodobnost’ou zachytia za materidl alebo sa zablokuju a praca s nimi sa l'ah$ie kontroluje.

g) Elektrické naradie, prislusenstvo, pracovné nastroje atd’. pouzivajte v sulade s tymito pokynmi a takym
sposobom, aky bol predpisany pre konkrétne elektrické naradie, a to s oh'adom na dané podmienky prace a druh
vykonavanej prace. Pouzivanie elektrického naradia na vykondvanie inych ¢innosti, nez pre aké bolo urcené,
moze viest' k nebezpenym situdciam.

G SERVIS A ZODPOVEDNOST ZA CHYBY

Dna 1.1.2014 nadobudol ucinnost’ zdkon c¢. 89/2012 Sb. Firma Xt line s.r.0. v stlade s tymto
~ zakonom poskytuje na Vami zakupeny vyrobok zodpovednost’ za chyby po dobu 24
mesiacov (u pravnickych osob 12 mesiacov). Reklaméacie budu posudené nasim

reklamacnym oddelenim (pozri niZsie) a uznané bezplatne opravi servis firmy XT line s.r.o0.

Miestom pre uplatnenie reklamdcie je predajca, u ktorého bol tovar zaktipeny. Reklamacia, vratane odstranenia
vady, musi byt’ vybavena bez zbyto¢ného odkladu, najneskor do 30 dni odo dia uplatnenia reklamacie, pokial
sa predavajuci s kupujicim nedohodnu na dlhsej lehote. Kupujiici moze uplatnit’ reklamaciu osobne alebo
zaslanim tovaru na reklaméciu prepravnou sluzbou na vlastné naklady, v bezpe¢nom baleni.

Zésielka musi obsahovat’ reklamovany vyrobok, predajné dokumenty podrobny popis zavady a kontaktné udaje
(spiatocna adresa, telefon). Chyby, ktoré mozno odstranit’, budi opravené v zakonnej lehote 30 dni (dobu mo6zu
po vzajomnej dohode predizit). Po prejavenie skryté chyby materidlu do 6 mesiacov od datumu predaja, ktora sa
neda odstranit’, bude vyrobok vymeneny za novy (vady, ktoré existovali pri prevzati tovaru, nie vzniknuté
nespravnym pouzivanim alebo opotrebovanim). Na neodstranitelné vady a vady, ktor¢ si je kupujici schopny
opravit’ sdm mdzu po vzajomnej dohode uplatnit’ primerana zl'avu z kiipnej ceny. Nérok na reklaméciu zanika,

fﬂff}'/robok nebol pouzivany a udrziavany podl’a ndvodu na obsluhu

- vyrobok bol pouzivany v inych podmienkach alebo na iné ucely, nez na ktoré su urcené alebo pouzivanim
nevhodnych alebo nekvalitnych maziv a pod.

- $kody vznikli pésobenim vonkajsich mechanickych, teplotnych ¢i chemickych vplyvov

- chyby boli spdsobené nevhodnym skladovanim ¢i manipuldciou s vyrobkom

- vyrobok bol pouzity nad ramec pripustného zat'azenia.

ZARUKA SA NEVZTAHUJE NA PRISLUSENSTVO

D |
®

PRIPRAVA PRACE A SPUSTENIE
POUZITI




Tento symbol oznacuje nebezpecenstvo zranenia, alebo poskodenia zariadenia .

! V pripade nedodrzania pokynov uvedenych v tejto prirucke, hrozi riziko urazu.

! Miesa¢ zodpoveda platnym technickym predpisom a normam.

Na miesa¢ je dovolené montovat’ miesaciu lopatku do max. priemeru 145mm a max dizky 575 mm
Miesaciu lopatku neupinajte na miesac cez redukcie ¢i r6zne nadstavce.

Pred prevadzkou odstrante vSetky kIice z dosahu. NemieSajte vybusne, horlavé alebo inak nebezpecne
materialy.

Noste ochranné okuliare alebo ochranni §tit’, ochranu usi, ochranu rik a respirator.

Miesac nie je urceni na miesanie akychkol'vek po-travin

Pouzivajte ochranné prostriedky proti hluku, prachu a vibraciam !!!

V4as miesac na farbu a malty je navrhnuty na miesanie: riedkych tekutin a zmesi, ako je napriklad farba,
natery alebo omietky, pripadne hustejsich tekutin a zmest, ako su lepidla, lepidla na tapety, zalievacie
hmoty alebo malta.

POUZITIE A PREVADZKA

JE URCENE VYHRADNE PRE DOMACE ALEBO HOBBY POUZITIE!!!

Vyrobca a dovozca nedoporucujii pouzivat toto naradie v extrémnych podmienkach a pri vysokom
zatazeni.

Akékol'vek d’alSie doplitujuce poziadavky musia byt predmetom dohody medzi vyrobcom a
odberatel'om.

PRIPEVNENIE A ODSTRANENIE MIESACICH LOPATIEK (C)

Pred pripevitovanim lopatky zariadenie vzdy odpojte od zdroja elektrickej energie.

Drziak miesacej lopatky (5) ma zavit M14.

Vzdy pouzivajte miesaciu lopatku, ktora je vhodna na material, ktory chcete miesat’. Pouzivanie
nevhodnej lopatky moze zbytocne pret’azit’ a poskodit’ zariade-nie.

Vlozte mieSaciu lopatku do drziaka v smere hodino-vych ruciciek.

Dotiahnite rukou pripadne zl'ahka kI"i¢om /nie je sucastou dodavky/. Po spusteni miesaca sa lopatka
dotiahne sama.

Ak chcete mieSaciu lopatku odstranit’, odskrutkujte ju z drziaka proti smeru hodinovych rucic¢iek. Ak by
bola miesacia lopatka v drziaku uchytena pevnejsie, pouzi-te na jej odmontovanie ploché montazne
kl'ace /nie st sucast’ou dodavky/

NASTAVENIE PREVODOVYCH STUPNOV PREVODOVKY (D)

Ak chcete riedit’ hustejSie zmesi alebo vicsie objemy naraz, nastavte regulator (6) prevodovych stupnov
prevodovky na stupen 1 (nizka rychlost’, vysoky kri-tiaci moment).

Ak chcete mieSat’ redsie tekutiny a zmesi, nastavte regulator (6) prevodovych stupiiov prevodovky na
stu-pen 2 (vysoka rychlost, nizky kratiaci moment). Pred nastavovanim prevodovych stupiiov zariadenie
vzdy odpojte od zdroja elektrickej energie.

Regulator (6) prevodovych stupiiov prevodovky otocte do pozadovanej polohy. Ak sa neotaca, jemne
rukou otacajte drziakom, az kym sa regulator nebude dat’ otocit’ do pozadovanej polohy.



Prevadzka (E)

Pokyny na mieSanie s zvy¢ajne uvedené na obale materialu, ktory chcete miesat’. Dokladne si ich pre-Citajte.
Miesacku pri spusteni drzte pevne za obe rukovite. Pri mieSani hustejsich latok zmesi méze byt zariade-nie
vystavené velkej sile.

1. Zariadenie pripojte ku zdroju elektrickej energie.

2. Koliesko na nastavenie rychlosti (2) nastavte na najpomalSie nastavenie. Takym sposobom zabranite
vystreknutiu materialu pri spusteni zariadenia.

3. Lopatku vlozte do materialu alebo zmesi.

4. Stlacenim a podrzanim bezpecnostného tlacidla (4) a naslednym stlacenim vypinaca (7) zariadenie uvedi-
ete do prevadzky.

5. Rychlost’ zvyste na pozadované nastavenie a mate-rial alebo zmes miesajte, az kym nebudete spokojny s
vysledkom.

6. Uvol'nenim vypinaca (7) zariadenie vypnete. Bez-pecnostné tlacidlo (4) sa uvol'ni samo.

CISTENIE A UDRZBA

Pred ¢istenim a Gdrzbou, vzdy vytiahnite privodny kabel pristroja zo zasuvky.

Vase zariadenie nema ziadne vami opravitel'né ¢asti. Nikdy nepouzivajte vodu alebo chemické ¢istidla na Cistenie
vasho zariadenia. Utierajte ho suchou tkaninou.

Udrzujte ramy ventilatorov motora Cisté, je vhodné ich vy¢istit’ stla¢enym vzduchom.

Ak zbadate slabé iskry v ramoch ventilator, je to nor-malne a neposkodi to vase zariadenie. Pri enormnom
zvyseni iskrenie sa jedna o zavadu.

Nikdy nedistite ziadnu ¢ast’ pristroja tvrdym, ostrym alebo drsnym predmetom.

Miesaciu lopatku odistite ihned’ po ukonceni miesania, najlepsie pradom vody alebo ¢istidlom vhodnym na
material ktory bol miesany lopatkou- vid’ napr. balenie miesaného materialu.

Pravidelne kontrolujte uhliky (Gistotu a opotrebova-nie). Spinavé alebo opotrebované uhliky spdsobuji nadmerné
iskrenie alebo znizenie rychlosti.

Uskladnenie pri dlhodobejSom nepouzivani Zariadenia neskladujte na mieste s vysokou teplotou. Pokial’ je mozné
skladujte zariadenia na mieste so stalou teplotou a vlhkostou.



INSTRUKCIA OBSLUGI

PL XT10400

WIERTARKA
XTine UDAROWA
PROFESSIONAL TOOLS
I
3
L A
R —
P, /
\
Model: ST-1600
Napigcie: 230V/50Hz
Moc: 1600W
Predkosc: 180-380 / 300-650 rpm
Max. §rednica ostrza: 140 mm
Dlugos¢ ostrza: 590 mm
Liczba predkosci: 2
Akustycznego ci$nienia LpA: 79 dB
Akustycznej mocy LwA: 101 dB
Waga: 6 kg

€A



. Korpus silnika

. Pokretto kontroli predkosci

. Dwa uchwyty

. Wylacznik bezpieczenstwa

. Uchwyt do mieszania topatek
. Przelacznik zmiany biegdw

. Przelacznik zasilania

. Wymienna pokrywa weglowa

0NN L AW~

OBSLUGA I KONSERWACJA

a) Nie nalezy przyktada¢ nadmiernej sity do urzadzenia.

b) Nie nalezy korzysta¢ z urzadzenia, jesli przetacznik ON/OFF nie dziata prawidlowo.
c) Przed dokonaniem jakichkolwiek regulacji, wymiang akcesoriow lub
przechowywaniem urzadzenia nalezy odtaczy¢ wtyczke od gniazda i/lub akumulator
urzadzenia. Takie zapobiegawcze §rodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego
uruchomienia urzadzenia.

d) Nieuzywane urzadzenie powinno by¢ przechowywane w miejscu niedostepnym dla gosci i dzieci.

e) Nalezy zachowac ostroznos$¢ przy postugiwaniu si¢ urzadzeniem. Nalezy sprawdzi¢, czy czegsci
obrotowe nie sg odksztatcone lub zakleszczone, jakiekolwiek czgsci nie sa uszkodzone lub nie wystepuja inne
warunki, ktore mogg mie¢ wpltyw na prace urzadzenia.

) Czgsci urzadzenia powinny by¢ sprawne i czyste, aby zapewnic lepsze 1 bezpieczniejsze dzialanie.
Prawidlowo konserwowane czesci sa mniej podatne na zanieczyszczenia i mogg by¢ skuteczniej kontrolowane.
g) Nalezy uzywac wylacznie sprzgtu zalecanego przez producenta danego modelu. Modyfikacje i akcesoria

stosowane w urzadzeniu mogg by¢ niebezpieczne w przypadku uzywania z innym modelem.

BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a)Nalezy zachowa¢ czujnos¢ i nie uzywac urzadzenia pod wptywem alkoholu.

b)Nalezy uzywac okularéw ochronnych oraz maski na twarz lub maski przeciwpylowej. Nalezy
uzywac srodkow ochrony osobistej do ochrony stuchu, kasku i obuwia ochronnego.

c)Nalezy unika¢ niezamierzonego uruchomienia. Przed podlaczeniem do zrédta zasilania lub
akumulatora nalezy upewnic¢ sie, ze przelacznik znajduje si¢ w pozycji OFF.

d) Nalezy ubiera¢ si¢ prawidtowo. Nie nalezy nosi¢ luznej odziezy lub bizuterii. Moga one
zosta¢ pochwycone przez ruchome czegsci urzadzenia.

@I

e) Nalezy wyjmowac narzedzia regulacyjne i klucze. Narzedzie lub klucz pozostawiony na obracajacej si¢
czesci urzadzenia moze spowodowaé obrazenia ciala.

) Nie nalezy nadmiernie si¢ schyla¢. Prawidlowa podstawa i rownowaga przez caty czas pozwalaja na
lepsza kontrole nad urzadzeniem w nieoczekiwanych sytuacjach.

g) Nalezy uzywac wytacznie zatwierdzonych §rodkéw ochrony osobiste;.

Q OBSLUGA I KONSERWACJA

Mieszadlo elektryczna jest przeznaczone do mieszania materialow ptynnych (farby, kleje) i
materialow sypkich(zaprawy, tynki, itp.) materiatow budowlanych takich jak farby, zaprawy,

s kleje, tynki i podobne substancje. Zaleznie od konsystencji materiatu i jego ilo$ci nalezy
wybra¢ odpowiednie mieszadto. Typ mieszaka nalezy doda¢ zgodnie z informacjami na
opakowaniu mieszanego materiatu.




Przygotowanie do pracy.

Przed praca upewnic si¢ ze pojemnik z mieszanym materiatem jest stabilnie zamocowany.

Mieszak mocno wkrecic¢ za pomocg dwoch kluczy w tuleje mieszadta. Jeden klucz nalezy umiesci¢ na wale
mieszalnika, a drugi na 6-katnej czg¢sci mieszadta i mocno dokrecic. Przy odkrecaniu mieszaka czynnosci wykonac
w odwroconej kolejnosci.

Podtaczenie do sieci.

Przed podtaczeniem maszyny upewnic si¢, czy napi¢cie zasilania odpowiada podanej na tabliczce znamionowe;j
wartosci. Instalacja zasilajaca maszyng powinna by¢ wykonana przewodem miedziowym o minimalnym przekroju
co najmniej 1,5 mm.

Przewdd elektryczny utozy¢ tak, aby w czasie pracy nie byt narazony na uszkodzenia. Nie uzywaé przedtuzaczy.
Nie wylaczaé wtyczki ciggnac za kabel zasilajacy.

W przypadku samoczynnego zatrzymania si¢ maszyny, nalezy obowigzkowo sprawdzi¢ przycisk wigcznika i
wyjaé wtyczke z gniazdka. Po usunieciu przyczyn zaniku zasilania i rozwigzaniu problemu mozna kontynuowaé

prace.

Wilaczenie mieszadta.

Mocno chwy¢ mieszadto tak by uchwyt z wiacznikiem znajdowat si¢ po prawej stronie. Nacisna¢ przycisk
uniemozliwiajacy przypadkowe uruchomienie. Nastgpnie przycisngé przycisk wiacznik/wytacznik. Aby zakonczy¢
prace nalezy puscic przycisk zabezpieczenia. Podczas wiaczania mieszadla przyjac stabilng postawe.

Uzytkowanie maszyny.

Maszyna posiada dwie predkosci: bieg wolny i bieg szybki. W celu zmiany predkosci nalezy kazdorazowo
odlaczy¢ maszyne od zasilania a nastgpnie obréoci¢ pokretto zmiany biegow o 180 stopni. Czynnos¢ ta
wykonujemy przy wyjetej z gniazdka wtyczce. W przypadku gdy przy zmianie potozenia pokretto stawia opor
obroécic¢ koncowke robocza o niewielki kat.

Proces mieszania prowadzi¢ z zaleceniami producenta mieszanego materiatu.

Przy zanurzaniu lub wyjmowaniu mieszaka nalezy redukowaé stopniowo predkos$¢ obrotow za pomoca
regulatora predkosci obrotowej. Po kompletnym zanurzeniu predkos¢ zwigkszy¢ do maksimum, aby
zagwarantowac¢ wystarczajace chtodzenie silnika.

Podczas procesu mieszania porusza¢ mieszadtem w réznych kierunkach. Mieszac az cala substancja zostanie
catkowicie wymieszana. Po zakonczeniu pracy umy¢ mieszadto i mieszak.

Biezace czynnos$ci obstugowe.

Biezace czynnosci obstugowe nalezy prowadzi¢ przy wyjetej wtyczce z gniazdka.

Okresowo weryfikowac stan techniczny mieszadta: regularnie czys$ci¢ mieszadlo oraz mieszaki. Przy kazdej okazji
oczyszczaé wloty powietrza chlodzacego silnika elektrycznego. Czynno$¢ ta najlepiej wykonywac przy pomocy
sprezonego powietrza. Regularnie smarowac olejem maszynowym (np. WD-40) cze$¢ chwytowa.



USER MANUAL

XT10400

HAND MIXER

XWine

PROFESSIONAL TOOLS

2—%//\ />

n

\

? \\’/

Model: ST-1600
Voltage: 230V/50Hz
Power: 1600W
Speed: 180-380 / 300-650 rpm
Max. blade diameter: 140 mm
Blade length: 590 mm
Number of speeds: 2
Acoustic pressure level: 79 dB
Acoustic power level: 101 dB
Weight: 6 kg

C€ (O



. Engine body

. Speed control knob

. Two handles

. Safety switch

. Mixing paddle holder

. Gear setting switch

. Power switch

. Carbon replacement cover

01N kW~

ELECTRIC SAFETY

a) The power cord plug shall always suit the socket. Never adjust the socket. Do not use
plug hubs. Non-adjusted plugs and appropriate sockets reduce the risk of electric shock injury.

b) Prevent body contact with conductive surfaces to avoid a risk of electric shock injury.

c) Do not expose the tool to rain or wet locations. Presence of water in electric tool highly increases the risk
of electric shock injury.

d) Do not force the cord. Keep the cord away from heat sources, oil, sharp edges or movable parts. Damaged
cord increases a risk of electric shock injury.

e) When manipulating in exterior areas consider an extension cord intended for outdoor use specifically.
Using an exterior extension cord decreases a risk of electric shock injury.

f) It is strictly recommended to use a ground fault circuit interrupter (GFCI) when manipulating the tool in a
wet area. Using of GFCI decreases a risk of electric shock injury.

g) A double insulated tool is equipped with a polarized plug (one prong is wider than the other). If the

connector does not fully suit the socket, turn the plug. Do not change the plug by any means. Double insulation
eliminates the need for grounding of power cord and power supply system.

PERSONAL SAFETY

a)Stay alert and do not use the tool when under influence of alcohol.

b)Use safety glasses and face or dust mask. Wear protective hearing equipment, helmet and
boots.

¢)Avoid unintentional starting. Before connecting to power source or battery, make sure the
switch is at OFF position.

d)Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. They can be caught with moving parts.
e) Remove adjusting keys and wrenches. Tool or adjusting key you leave attached to a turning
part of the tool may cause injury.

o 1

) Do not overreach. Proper footing and balance at all times allow better control of the tool in unexpected
situations.
g) Use approved protective equipment only.

g ELECTRIC TOOL HANDLING AND MAINTANCE

The electric mixer is intended for mixing liquid materials (paints, adhesives) and loose materials
’ (mortars, plasters, etc.) of building materials such as paints, mortars, adhesives, plasters and

similar substances. Depending on the consistency of the material and its quantity, choose the
appropriate agitator. The type of mixer should be added according to the information on the
packaging of the mixed material.




Preparation to work.

Before work make sure that the container with mixed material is firmly fixed.

Screw the mixer firmly into the agitator bushings with two wrenches. One wrench should be placed on the
mixer shaft and the other on the hexagonal part of the mixer and tightened securely. When unscrewing the
mixer, carry out the operations in reverse order.

Connection to the network.

Before connecting the machine, make sure that the supply voltage corresponds to the value stated on the type
plate. The installation supplying the machine should be made with a copper wire with a minimum cross section
of at least 1.5 mm.

Lay the electric cable so that it is not exposed to damage during operation. Do not use extension cords. Do not
turn off the plug by pulling on the power cord.

If the machine stops automatically, it is mandatory to check the switch button and remove the plug from the
socket. After fixing the causes of the power failure and solving the problem, you can continue working.

Switch on the mixer.

Hold the agitator firmly so that the handle with the switch is on the right side. Press the button to prevent
accidental starting. Then press the on / off button. To finish work, release the security button. Take a stable
stand when switching on the agitator.

Using the machine.

The machine has two speeds: slow and fast. To change the speed, always disconnect the machine from the
power supply and then turn the gear knob 180 degrees. We do this with the plug removed from the socket. If,
when changing the position, the knob resists turn the working tip a small angle.

The mixing process should be carried out with the recommendations of the mixed material manufacturer.

When submerging or removing the mixer, reduce the speed gradually using the speed controller. After complete
immersion, increase the speed to the maximum to guarantee sufficient engine cooling.

Move the mixer in different directions during the mixing process. Mix until all the substance is completely
mixed. After finishing work, wash the agitator and mixer.

Current maintenance activities.

Current maintenance activities should be carried out with the plug removed from the socket.

Periodically check the technical condition of the stirrer: regularly clean the stirrer and mixers. Clean the cooling
air intakes of the electric motor at every opportunity. This is best done using compressed air. Regularly
lubricate the grip part with machine oil (e.g. WD-40).



	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	XT106230_výkres.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka



